Plocha teéen Sroubovice - konstrukce ¢asti jednoho zavitu

Sroubovice m4 ve viech bodech konstantni kiivostik,ak ,.
V kazdém jejim bodg je oskula¢ni rovina §robovice s zaroven te¢nou rovinou plochy teden této Sroubovice =0
atedycosy=1 => k,=k,

Na rozvinutelné plose je tedy kiivost "obrazu zavitu §roubovice" rovna kiivosti Sroubovice s; polomér kruZnice kifivosti s, je
A
k, cos’a

Konstrukce 7

Sroubovice s se rozvine do s, na ¢ast kruZnice 1,(S, 7).

Na te¢ny kruznice 1, je tfeba vynést usecky rovny piislusnym usekiim te¢en Sroubovice s. Koncové body lezi na evolventg kruznice 1,.

Vystiihnout 2 listy + spojit




